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Prijavite svoje djelatnike u besplatnu 
Školu pametnih financija! 

Škola pametnih financija nacionalni je program društveno odgovornog poslovanja 
Erste banke. 

Ovim projektom želimo doprinijeti razvoju financijskog znanja i vještina kod što većeg 
broja ljudi diljem Republike Hrvatske.  

Kroz besplatne grupne online radionice na temu upravljanja osobnim financijama 
stručnjaci Erste banke će vašim djelatnicima prenijeti osnovno financijsko znanje te ih 
potaknuti na usvajanje dobrih financijskih navika. Ove smo radionice prilagodili novom 
normalnom pa one traju 1,5 – 2 sata i održavaju se preko aplikacije Microsoft Teams u 
dogovorenom terminu. Jedino što polaznicima treba je, uz kvalitetnu internetsku vezu, 
računalo s kamerom, pametni telefon ili tablet. Svi oni koji ne koriste Microsoft Teams 
u poslovne svrhe, također se mogu jednostavno prijaviti linkom koji će im e-mailom 
poslati treneri uoči održavanja radionice.

Radionice su vrlo opuštene, multimedijalne i interaktivne. Polaznici razgovaraju o 
vođenju kućnog budžeta, svjesnoj potrošnji, štednji, financijskim ciljevima i to bez 
ulaženja u privatne detalje svojih osobnih financija. 

Na radionicama primjenjujemo i aspekte bihevioralne ekonomije pa tako na jednostavan 
način prikazujemo kako ljudi donose neke kupovne odluke te kako poimaju novčanu 
vrijednost proizvoda ili usluga. 

Škola pametnih financija

Tema upravljanje osobnim financijama

Trajanje 1,5 – 2 sata

Radionicu vodi trenerica ili trener Erste banke

Veličina grupe do 20 polaznika ili prema dogovoru

Radni materijali brošura Pet koraka za uspješno upravljanje osobnim financijama.



Prijavite svoje djelatnike u besplatnu 
Školu pametnih financija! 

Kome je namijenjena radionica 
Upravljanje osobnim financijama? 

Radionica je namijenjena svim odraslim osobama, neovisno o predznanju, osobnoj 
financijskoj situaciji, dobi, spolu ili prebivalištu. Radionice organiziramo za grupe 
zaposlenika velikih, srednjih i malih tvrtki, jedinica lokalne i regionalne samouprave, 
javnih ustanova, škola, fakulteta, udruga i drugih institucija. 

Ciljevi radionice: 
- upoznati jednostavne alate za svakodnevno upravljanje osobnim financijama, 
- usvojiti svjesno donošenje potrošačkih odluka te
- upoznati jednostavne metode štednih navika. 

Kako se prijaviti u Školu pametnih financija? 

Ako želite da vaši djelatnici postanu vještiji u upravljanju osobnim financijama, javite 
nam se na spf.zagreb@erstebank.hr. 

Potom ćemo s vama dogovoriti termin besplatne radionice Upravljanja osobnim 
financijama za jednu ili više grupa veličine do 20 sudionika. 

Svakako provjerite sa svojim kolegama imaju li dobar pristup internetu te računalo s 
kamerom i mikrofonom. Radionice se mogu pratiti i preko ostalih pametnih uređaja 
(telefon ili tablet) s pristupom internetu. Kolege ne trebaju imati instaliran Microsoft 
Teams, preko kojeg se održavaju radionice.

VAŽNO! 

Radionice u sklopu Škole pametnih 
financija nemaju prodajni karakter i 
u potpunosti su oslobođene poruka 
koje bi polaznici mogli shvatiti kao 
nametljive. Isključivi cilj ovih radionica 
je doprinos povećanju općeg stupnja 
financijske pismenosti. 
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